NP. -2 szt 4.5
Wywiew przez wywietrznik dachowy WLO — 250 ustawiony na dachu
budynku.

6.4 Pom. szatni nr. 0.12
Kubatur pom. V= 134m®

[lo$¢ wymian n =B wih

Tlosé powietrza Vp= 134 x'§ =462m%/h.
Nawiew przez zastosowanie konwektora wentylatorowego UWK.
Wywiew przez wywietrzak dachowy WLO — 250 ustawiony na dachu

budynku.

6.5 Sala ¢wiczen pom. nr. 0.4

Kubatura pom. V = 80m?

llos¢ wymian n =4 w/h

Ilos¢ powietrza Vp= 80 x 4 =320m>*h.

Nawiew przez zastosowanie nawietrzakow podokiennych ,,DARCO NP. -2”
szt.4.

Wywiew przez wywietrzak dachowy WLO — 250 ustawiony na dachu

budynku.

6.6 Sala silowni pom. nr. 05

Kubatura pom. V=382m?
Tlos¢é wymian n =4 wrh
[los¢ powietrza Vp=282x4 %‘73281113/11.

Nawiew przez zastosowanie nawietrzakow podokiennych

»DARCO NP. —2” szt. 4.




